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TTPOBAHMATA APIOMHTIKHS TA TH I TAZ=H

Ol APIOMOI ATIO 1 Q5 100

) IlpécBeon

' 1) éoa hente Egouv 2 dendoes; Ildoa Aemra Eyouv

3 dexdoec; Mboa henra #rovv 4 Sexdpec;

2) Iléoa Aenra xdvowy 10 Aemrd xal 6 rentd; ITdoa
®AVouy 104-10; IIéoa €ive 10+ 10 110;

3) 104-10=20, 20+ 10—=30. Méconoe Erou G ta 60, -

4) 504+-10=60, 60+ 10="70. Méronos £tot d¢ 1a 100,

5) “Eva tdiingo #e 5 douyués ITdoeg dpayude Fyouvv
2 vdnoa; IMéoec douyués Exouv 3 tdldnoa; I16oeg doay-
uEg Egouv 1t 4, 1a 5, 1a Gate 7. xa. 8 269 1o 10 td)
Mnoa;

6) Mléoa xdvovv 5 +5; [Téoa 5+5-+-5;

7) 10+ 5=15, 15+5=20. Métonoe #tot ¢ va @rd-
ons ta 60.

8) 50 + 5=55, 554+5H=60. Métonoe #tot de 1a 100.

9) I1éoeg dpayuic eive Eva didoaypo xai wa dpayuv;

10) ITéoec Spayuic eive dvo didgaypa; ITdoeg dooyuie
elve 3 §idpuyua: ‘

11) ITéoes dooayuis eive 4 Sidpayua; 5 didoagua; 6 di-
dpayua; 7, 8, 9,10 didopayua;

12) Méoa elvar 24-2; Méoa siva 24+24-2; éoa sivat
24-2+2+2; AT

€A
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13) 142=3, 3+2=5 5+2=T Mérpnoe Ewot (g
1a Bl.

14) 494-2=51, 51+2=53. Mérponoe Erot ¢ ta 99.

15) 2+ 2=4, 442=6. Mérponoe £Erot G5 ta 100.

16) 34+-3="6, 6 +3=9. Méronoe £roL mz ta 30.

17) 30+4-3=33, 334+3=36. Mérgnor £t s ta 60.

18) 60+3=63, 63 +3=66. Mérpnae Zrar  @g v 99.

19) 4-+4 - 8, 8+4=12. Mérpnoe €ror mg ta 100.

20) 2-+-3=5, 5+ 3=8. Mérpnoe EroL h 1a 98.

21) 3+4=T, T4+4=11. Méronoe €0t ¢ v 99.

22) “Eva tdhdngo xai  &va didpayuo xdoeg dpayuss
xavouv;'

23) 24-5="T, T+DH=12. Méronoe ¥ro1 (¢ tax V7.

24) Mua Bdopdda Exer 7 Muéoes. Ildoeg fuepee Exovy 2
Bdouddeg; T16oec fuéoeg Exovv 3 Bdouddec: Ildorc Hjuége
Exouv 4 Bdouddec: Ildoeg fjuégeg Fyouv H Pdouddec;

25) Méoa elvar T+7; Iléoo elvar T-+-T7+7; Ildoo
alvar THT4+T+T;

. 26) T+7=14, 14+7=21. Mérgnor ZFroi (g td 9K,
27) 6+6=12, 12-4+-6=18. Mérpnoe #ro1 Gz v 96.
28) 8 + 8=16, 16+8=24. Méronoe £rot d¢ ta 96.
29) 9 +9=18, 18+9=27. Méronot 11 (g mov vi

@rdone ova 99.

30) 5+ 9=14. 144+9=23 Mérpnoe 101 (g ta 95.

31) 114+11=22, 22411=33. Mérpnoe £ro1 dg ta 99,

32) 124-12=24, 24-}12=36. » > » » 96.

33) 13+ 3=26. 26+13=309. » » ».» 91!

34 144+14=28. 28-+1-14=42, » » » » 98.

35) 15+15=30, 30-415=45. » > » » 90.
36) 164-16=32, 324-16=48., »

I e . (38
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[‘Oudda Sevzegn

1) Il6oa henta Exouv 2 dendoeg; T Sexdpes; 8 dexdpe;

2) IToorg povddeg Exouv 2 Bexddeg; 3  Oexddeg; 4 Se-
xadeg. 10 denddec;

3) ITéoec novadeg ndvouv 2 dexddeg xai  uia povdda; H
dexadez nal 3 novddeg;

4) Iléoec dexades €xovv 20 povddes; 30 povddec; 4,
5C, 60, 70, 80, 90, 100 povddec;

5) Ildoeg dexddeg xal wovddes Exovv 15 povddes; 27,
36, 48, 59, 62, 76, 82, 94 povdadec:/

‘Oudda zolzn

1) Codye pé Ynpla tovg dpuduode Sexanévie, elnoat
wévze, dxnrd, Toudvra dvo.

2) Iodpe Glovg tovg wovovg doidpode Gnd w0 1 e
T 49,

3) Codpe 6hovs tovs povots Gouduovs Gnd tov 49 G
v 994

4) Code Ghove tovg Cuyods doudpovs and tov 2 g
tov 100.

5) Todype 1ol Cuyols dotduovg dnd tov 18 Gg tov 64.

6) Todye roic aodpovg 17, 27, 37 xai mpoydonoe
EroL mg tov 97.

[Oudéa tetdoTy

1) ‘O ITérpog #yer 3 Bohovg xai fi Mapia 10 Béhove.
[Téoovg Béhove Fouv xai ol dvo;

2) “O Nixog &ger 7 dexdoeg xai 6 dvvng b dexdoeg mwe-
owoobteprs. [16oeg dexdpeg Eyer 6 [idvwng; Iléoec Sexdoeg
Exovv xai of dvo;
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3) Ifoaue dnd tov mavromdin Ldyagn xai caxolivi.
[Minodoaue 19 dgayues ya Cdyaon xat 20 dpayuss yi
oarnotvi. [Tdoes doayuts Edwxaus; (Aépe 20 xai 10=30
nott9=;)

4) "Eddrape yua xagpe 24 douyugs, yia Cdyaon 9 doay-
peg al yia oot 2 doayués. Ildoes dpayués Eddxaue yia
Oha adrd;

5) “Evac pavdfing wovinos wa fluéoa 27 dnddes ora-
@Uha. Tav dihny fiuépa movhnoe 4 dxadeg otagiia. I16-
ogg Oxddec movknoe xal tic dvo fudpes ;

6) ‘O Kwotag Edwxe yia va dyoodon BiBrio 12 dpay-
péc. Ia ) mhdxa tov D dpayues zal yid tergddia xai
névveg 2 Spayuéc. ITdoeg dpayuec Edwxe Sheg:

7) M oixoyéveta Eodever thv fluépa of gaynra HT
doayues xai yia dhka #oda 34 Bdpayuée. Ildoeg dpayuig
Eodevel Oheg;

8) ‘O I'evapng Exet 31 fuépeg, 6 PrePdong Exer 28 Hi-
uégeg rai 6 Mdowng 31 fluépeg. I1dsec fipépec Erovv xai of
TOElG UTIVES; )

‘Oudda néuniny

11) Kdve ti¢ npooidéceic.
a) 1546 B) 1947 y) 1848 &) 6418 ¢€) 1419 o1)
8+12 ) 9417 n) T+ 16.
2) Kdve ti¢ mpociéoeig:
a) 264+T B) 33+8 v) 24+9 8) 13420 +) 174-23 ov)
18421 0) 22418 n) 29+413.
3) Kdve tig npoodéoeg:
a) 36424 p) 29437 y) 19445 ) 27148 ¢) 53+18
 ot) 594-27 ) 46458 n) 194-52.
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4) Kdve ti¢ mnpoodéoeig
yod@ovrag tov §va xdtw and tov dAlov

a) 63+24 §) 8+ 73 y) 74+19 v) 82413 ¢) 84412
ot) 27-+56 ) 19449 n) 394571

/ 5) Kdve tig mpoodéoeig ué tovg dGorduovg xai drwg

ElVE xal yod@oviug TOV Eva xdrw Gno tov dAlov

a) 2745435 B) 13+24+8 ) b4+ 446 d) 124+
242349 €) 6842748 o) 1942249 ) 12+ 56-+9.

6) IT6oes elvan 22 dpy.—+46 dox..; B) 48 opx.+51dpy.:
y) 18 tdh.+-12 vdh.4-15 tdh.;

7) [doeg eivan 84 dx.+32 dx.4-20 dx.; ) 17 ox. +19
0x. 46 Ox,; y) 4200’ +T ou. 417 fm.;,

B’ 'Agaipeon
(’Uudda EWTY

1) ‘O Nixog €lxe 20 Bérovg xai Edwxe 2 Pdéhovg oty
Mapia., II6cot Borot 1ot Eueivav;

2) "Evag ywpwros elxe 0 adya xai éxovince 10 awyd.
[Iéoa atya tov Euewvay;

3) “Evag vowontong dydpace didpoga Yavia Gno te
navronmin wov Eravav 20 doayxués. “Edwxe Eva Exatov-
tadpayuo. [Iéou péota da 1ol ddoovy;

4) *Ayogdoape §va Bifilo T doaynés. Iléoa péota Va
udg dweovy dv dwowue 2 tdilnoa;

5) “Evag yoworoloe otov E#umogo 8 Spuyués xai vol
diver Eva mevyvradpaypo. Iléca péota O mapm;
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'Oudda devzepn
(Mvuvdouaza)

1) Iléoa elvat 100—10; 80—10; 70—10; 60—10;

2) 90—10=80, 80—10=T70. Métonoe #to1 &g mov
va @rdong ota 10.

3) 100—5=95, 95—5=90. Métgnoe Fro1 d¢ mod va
@tdong ota D.

1) 100—20=80, 80—20=60. Métonae #vo1 G nov va
@ dong ota 20.

/9) 100, 99, 98, 97. Méronoe Eror G 10 1.

€) 100, 98, 96. Mérgnoe #ror G&¢ mov va grdomc
ota 2.4

74100 =1
@raong ota 4.

8) 100—4=96, 96—4—=92, Méronoe ¥row Gc mov vit
Pracng oto .

9) 100—6=94, 94—6=88. Mérgnoe o ®¢ Moy va
@rdong ota 10.

10) 98—6=92, 92—6=86. Métonoe 1ot Gc mod vat
praong oto 8.

11) 99—10-=89, 89—10=T79. Métonoe #tot G mod
va @rdong oto 9.

12) 99—11=88, 88—11-=177. Méronoe #rou Gg mov
va @rdonz oto 11.

13) 99—-9=90, 9-‘.}-—9:81. Méronoe Erol g mov va
@rdong oto Y. '

14) 100—15=85, 85—15==70. Métonoe Fro1 (g mov
va @rdong to 10.

15) 95—156=80, 80—15=65. Mérgnoe Zro ®¢ mov
V& @rdong to D.

97, 97—3=94. Méronoe ¥to Gz nod v
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16) 98—14=84. 84—14-=70. Métonoe #row Gz mov
va @rtdong 10 14.

17) 56—8=48, 48—8—=40. Méronoe #roL Gc ToV va
praons undév.

18) IMéoa elvar 8 dendpes—06 dexdpeg; 80 doayutc—60
douyués; 80 ox.—60 ox.

19) IIéoa elvar 100 dox.—T70 dpy.; 100 dx.—70 dx.;
100 %apudia—T0 xapidia. :

20) ITéoa elvar 68 uiila—>50 piha; 68 pérpa—>0 ué-
toa; 68 axhadia—>50 dyhddia;

21) Iéoa elvar 57—24. )Aéye 50—20-—=30 T—4=3
30--3=33) [1doa elvar 56— 25;

22) [Téoa elvar 76—12; 84—25: 80—42: 68—18:
93—12;

23) éoa elvar 100—10—5 (Aéye 100—10=90 xai
nhny 5=85). 11ca elvar 100—20—5;

24) ITéoa elvar 100—15—7: 100—23—13; 100—10
—20—10;

25) ITéoa elvar 32—10—9; 64—22—7: 68 —8—15;
98—8—18; 99 —12—15;

‘Oudda tolzn

1) “Evag ywouxods elye 97 adya xai movinoe ta 17. I16-
oa tol Euewav: Iléoa da tol Euevav dv movholoe 20
avyd; 40 abyd;

' 2) Mua tdEn st 68 madid. "Av td dyboia elvan 42,
t6oa elvar T xopitoia;

3) Elye &vag 82 x6teg xal movhnoe tic 12, ndoeg tod
guevay; nboec Ya Epevav dv movhavoe 15 x tec; ‘
4) “Evug Eunogog movhnaoe 16 afixes dnd £va tém mavi
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mov frav 100 wiyes. Iéoec niyes 1o Euewav; Idoeg
ixes 9a b uelvovv dv movlvion axdpa 14 afiyec:

D) "Ayopdloue ma dxd Cdyaon mob Zyet 15 Spayuée.
IT60a péota 9a ndowue dxd Eva eiroowneviddoayuo; Iéoa
oéata a ndowue dv ddowue Eva Exatoviddpayuo;

6) “Evag uavdfng #xe 98 TOQTOXAMA %ol mOULdEl T
18. IT4oa 10t pévouv; Méoa 9a 1o ueilvovy &v movhijom
axéun 12 moproxdiia;

7) “"Eva saxi &ger 96 drddec mardrec,”Av an’ avrég mov-
Midnxav modra 16 dxddec, Zneta movhMidnxay axdun 20
Oxddes xal Exerta dhheg 13 onddeg. ITéoeg duddec uévouv:

8) “Evag umaxding, mothnoe wid dxd camodve 17 doay-
ués, mov tol x6oule 14 Soayuéc. [Toes doayues Exépdioe;

9) “Evag dvBownog #yxer 99 doayués. “Evag dhhog Exe
17 dpayués hiydreges. TTdoec doayués Exer 6 dhhoc;

10) "0 T'dvvns #xel téocapa dexdouwa xal 8 Soayuic
dnéun. ‘H Moagia &xe 12 doayues Aydreges, and to [idy-
vn. ITdoeg Spayuéc Eyge 1 Maola;

y) Holdanieciacpeg
‘Oudda modin
1) ITdoeg dpayues Exouvv 2 taiinoa; 3 tdiinoa;
2) I16ces dpuyuec Exovv 3 didoayua; B didouyua;
3) Ildoa renva Exouvv 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 TEVIAQES;

4) ITéoec doayuds Exouvv 2, 3, 4, 5, 6, dexdoixa;
5) I1éoes dpayués Erovy 2, 3, 4, elxoowevTddouyua;

‘Oudda Sedregn

1) éoa elvar 2X2; 2X4; IMoydonoe Frot ®s 215,
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2) éoa elvar 3X2: 83X 3: xai rpoxdonoe Eror e
3 20.

3) Iléon elvar 4X2; 4X3; xal mpoydonoe Zrol g
4% 16.

4) Na Boiis mdoa eivar 5 X2, 5X 3, xai va TOOYLWQTONG
gtoL e HX 12,

5) Na Bofic 10 6X2, 6X3, 6X4 xai TEOYDONGE Etol
g 615

6) Ildoa elvai 7X2, 7X3, TX4; Ilpoywonoe Etol
s TX13.

7) Na Befic ©0 8X2, 8X3, xai va mEOLWENONG (g
8x12.

9) Idoa elvar 24 3; 48 x2; 17X2; 36 X2; 88x3;
19X 3; 46x2.

10) IT6oa elvar 15 4; 1TX5; 25X 3: 195413 3¢
12X 6;

11) Todye ta ywépeva 9X9, 98, 9X1, 9% 6, xnai
mpoxdonoe (g 10 9X 1.

12) Todye ta ywopeva 812, 8x 11, 8.0, 8x9,
xal mEoxdEnoe Erol (g 8 2.

13) Fodye ta ywéueva TX11, 7X10, TX9 xal 1Q0-
Loenoe Etol g 7X1.

14) Todye ta ywipeva 6X15, 6X 14, 6X13 xal
npoxwenoe Frot g 06X 2.

15) ITéoo elve 5X15; 5 X 14; 55X 13; IMgoyxdonoe Erot
g 6X2.
‘Oudda zplzn

1) Mua dxa xpaot movhérar 10 §payuée. I1éoo mov-
havrar 9 dxddeg, T dnddec;

2) M nijym vaviéha wovhiéran 8 Spayués. I1éoec Spay-
ueg Exouvv 3 miijxes4, 5, 7, 9 mijyec;

Wnepromotr|Onke amé o lvotirouto Eknmaibeutikng MoNmkrig




e | W

3) [Iéoa Aenra Exouvv 2, 3, 4, H einocapduia;

4) Mia oxa Caxaen movhiéran 18 Spayuée. Iéco movu-
hovrar 2 dxddes 3, 4, D dxddec;

5) Mua Bdoudda Exew T fjuéoec. [1doec fiuéoec Egouvv b,
9, 12 BSouddec;

6) IT6oes doayués dvovy 10, 12, 13, 15 tidimoa;

7) Mwa vrovCiva mudta #yger d@dexa midra. [Tioa mdra
elvar 3, 4, 6, 7, 8 vroulivec:

8) "Av &va woliBL #xev T Sexdoes, mloeg dexdoeg
Exovv 4, 5, 7,8, 9, 10 podifia;

9) Il6oec dpayuec Exovv 17, 19, 16, 42 didpayua;

10) M mdota yhvxd movhiéran 4 dpaypée. Ildoo mhn-
pwvope yia 12 tévoec mdorec;

11) M anxn Exee 8 govma. Méoa godma #ouy 6, 4
8, 12, 9 nijyec;

12) 6ot doayuic xdvowv 7, 4, 2, 6, 10 dexdpuru;

13) Ildoeg Spayués xdvouv 3 eixooimeviddoayue xoi 15
doayuéc;

14) ITéoovs uiivec #rovv 5 yodvia; (6 Evag yodvoe Fyer
12 pijvec).

15) 2¢ xdde Joavio nddovra 4 padntéc. [éool uadn-
tég xddovrar of 13 Ypavia;

§) Awxipeaon
Oudda mody

1) Mowpdoape 10 dpayués of 8vo atwyods. IT6oec
ddoape orov radéva;

2) 4 orddeg xgaot Eyer40 doayués. [T6o0 Exer ) wid dnd;

3) 3 madi popdotnxav 24 Béhovs. Ildsovg mijos 1o
radéva;
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4) 6 orddeg oraguhia Exovv 4% doaynés. Ildoo Eyxer 1
UL OXd;
D) 30 Soayues wéoa rtdAhnoo xdvouv;

‘Oudda devrepn

1) Na Bofig mdoa elvar 80 dp: 10, 80 dp: 8, B0dp: H
80 dp: 4, 8O do: 2.
1 2) Méoa ywodaer o 2 at0 4: o010 6; ot0 8; ot0 10;
ral mpoywonoe #tot Mg to 100,

d—" D)
6=23.

3) Iléoa 3 mepiéyoviar ot 6; ota 9; otwa 12; Igo-
Lwonoe Frot Oz ta 3 ora 60;

4) Tl6oa 4 elvar ta 8; e 12; ta 16; ITpoydenoe Etot (g
ndoa 4 ova 60/

5) Kdve tig duapéoeis xrai tig doxipég:

80:10, = 48:6, 48:8, bH4:9, bH4:6, 20:2,

24D, S04 = 2000 607, T Bk, T80,

60:12, = 60:5, 60:30, 60:20, 84:2, 844,

84:7, 814, 97,7 9220 08, "100:2;

100:10, 100:5, 100:20.

Oa ta Pong Erot 80:10=8 yiati 10X8=80. 60:2=30
yuati 30 X 2=60

‘Oudda tolitn
1) M£ 7 dpayués néoa didoayua umogodue va RAvoue
®al mOoEg dpayues Hag pévouv;

2) Mz 25 douyuis mdéou Oidpayua xdvoue xui mdoeg
dpayusg pdc pévouv;
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3) M¢ 14 oayuis néoa tdlnon xdvope xal nboeg doay-
UES pdc uévouy:

4) “Eva naidi elye 15 Spayusc  xai éuotlpaoe ano 4
doayués of @royovs €l mdooug Qrwyovs Exave T powpa-
ola xal wéoeg dpayuts 1od Euervay:

5) 39 doayutc wopdodInoay lowa 12 dviownor xai Soeg
doayuis Euewvav tic Boxav o frva PTwyod, néoeg Spayuic
e xadévag xai wéoes Fdwxav otd @rayd:

‘Oudda zerdorn

1) Na Bofic néoo ¢ivar 1o Anhizo xalnooo 16 vréhoLno
xal va xdvng tic doxpic orig datpéosig.

14:5, 16:3; 24:7, 29:6, 31:5.
2) Todye ndoa eivar :

17:2=  xai pévouv: 36:5= xai pévouv;
19;4=  xai pévouy; 46:8=  xai pévovuv;
18:3= xai pévouyy: 42:5=  nal pévouv;

3) Kdve ) dialpeon xai ) doxiun ;
73:4, 83:4, 934, 234, 43:4,
53:4, 78:6, 68:6, 98:6, 88:6,
48:6, . b8:6, 288, =188, 33:7,
430 537, 637, i Ol L
8317, . 18:7.

[ Oudda néunin

1) Ildoeg duddec uiha da ayopdowue pé 90 Spayuée,
dv 1) dua Exer 10 dpayuéc;

2) "Av powpdoeue 96 Spayuic ot 4 PTwYE; 0ixoyEvelsg
w600 Ba ddowue of xadeuid;

3) Mia éxa wopi #xer 25 douyués. Tléoec duddec Har
ayopdowpe pe 1 Exavoviddoayuo:
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4) Mua ona dhedor #yev T Spoyuéc. [Téoeg dnddec Ha
ayopdompe ué 21, 29, 42, 70 doay.:

) FAv 1) dxa ta otixa Eouv 8 doayugs, mboec Oxddeg
dyopdloue pé 17 8g. xai mbosg doayuic udc pévovy; I160ec
orddec ayopdlope put 25 douyuéc; pé 36 Spy.; ud 40 doy.
xal wooes oy, wds uévouvv xdds Qoo

6) Moipace 70, 65, 95, 15, 35, 40, 70 doaxuis ot 5
avipdmovs. ITdoeg Spayude 9a dons otov xadéva;

7) 6 7adia popdotyray 42 Béhovs. Mdoovg niige 16
xadéva,

&) Awgpope npefifparte

1) *Eva adi Gyboace Eva Bifiio 7 doayuée, 3 te-
10ddia mpog 2 Jpayuic 1o Eva, xal fva poliBL  xai néveg 2
douypés Ildoa péora Ha Tdon ano Eva elxoouevtddpayuo;

2) “Evag vouwoxiong, dydpaoe Povrupo 42 doayueg, 4
avyd ano 2 Spaypic 1o fva, 2 onideg Tvpl modg 24 doay-
ngc my dud. ITdoo xdvouvv 8la 1a Vaovie xai ndoa péora
da ndon Jdv ddon Eva EXATOVIAd O Uy O;

3) "Euolpacay toeis Zoydrec 96 douyués. ‘O Evag nfpe
26 dpayugg, 6 dAhog 15 doayuEs MEQLOGOTEQES G TOV
mewto xal 8, Eueve ta nipe 6 toirog. Ildoa nijge 6
xavévag;

4) "Evag ywowxog novinoe 5 xotérovia nu0g 19 Spay-
uec 10 Eva. Mg ta lemtd mod niige  Ayépace 10 Onddeg
dletor moog T Soaxuic Ty Bud. [léoec dpayuss nfjpe Gnod
ta xotémovia; I1doa Edwxe Y 10 ahedor; [Téoeg Spayuic
10U nepioePay;

5) ITboeg doayuic xdvouv 3 eixooineviddpayua, 2 tdh-
Imoa, 3 didpayua xai 9 doayuée;

6) Mua dxa oragiha #govy 9 doayuéc. ITéoeg duddec
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umopolue v dyopdowue ué 1 eixocimeviadoayuo, 3 tdi-
Imoa xai B Spayués,

7) “Evag movhnce 42 adya mpos 2 doaxués 10 Eva.
Mé ta Aemtd mov miige dyboaoe mavi mpos 8 doaxus Ty
ayn. ITéoeg nfiges dyboaoe;

8) Xoworovsaue 64 Spayuis otd maviomwin' tov do-
oaue 15 dpayuis wa qopa, 12 dpaxues drln gopa xai 4
tdlnoa &hhn wa @ood. I[Idoa yoworodue anduny

9) IIéoo eive
12¢34-T; 35¢2-129; 42x2+12; 256x3+425;
1TxX3—12; 29X 3—18; 98:2; 100:9;
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1) OI APIOMOI ATTO 1 Q3 200

‘Oudda npdy

1) IIéoa hexta eive 1 dpaxun xat 1 Aemtd; 1 Spoyuh
xai 2 henvd; xai 3 demvd; xai 4 Aemrd: xai 6 hemrd: xal 7
hentd; xai 8 Aemvd; xal 9 Aentd:

2) Ildoa Aemva elve 1 dpayud xai 10 Aemvd: xal 11
hexvd; xai 12 hexvd; Iooydonoe Eral ég mod va Boiic méou
hemrd xdvouv 1 Soayuf xai 20 Aemtd xai axdun ég 1
doayun 30 lentd;

3) Iléoa Aemva elve 1 dpayun xai 31 xai 32 xai 33
henvd; ITopoxdonoe Erot dg mod v Ppfic mboa Aentd elve 1
doayun xai 50 Aentd;

4) I1éoa hentd elvar 1 dpayun xai B1 Aenrd: xal 52
henvd; ITooxwonoe &ror dg ) 1 Spayun xai 99 Aexrd:
ITéoa lemra elvar 1 Spayun xai 100 Aemtd:

5) ITéoeg dpayués elvar 1 Exarovrddpuyuo xai 1 doay-
i xal 2 doaxués: mooxwenoe Erol g MoV va Poiic mboec
doayues xdvovv 10 1 Exavoviddpayuo xai 100 Spayués.

6) I1éoeg Soayxues Exovv 2 éxaroviddoayua. Idoa éxa-
roviddpayua xdvouvv 200 dpayuée;

7) IIéoa Aenta xdvouv pia Sgayun xai 1 dexdoa: xai 2
dexdoeg; mpoywonoe £rol dig ot va Poiic ndoa hemid xdvouy
1 dpayun 10 dexdpes.

popiriuara "ApiBunriiis I" rdkews 2
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8) Idoec Bpayués xavovv 11 Sexdowwa; 12 dexdowxa;
ngoywonoe Erol (g mov va Poflg ndoeg dpayue: xdvouvy Ta
20 Sexdowna;

9) Ildoes doayues vdvouvv 10 Sexdoxa 1 Sp oun; xal
2 Spayués; IMooywonoe Ero Gg mov va Bofic mdoes doay-
ueg xavouv 10 dexdowra zai 9 doayuée.

10) [Tdoeg doagués xdvovv 11 Sexdoa; 11 Sexdpixa
xal 1 Spayun: xai 2 doayuée; ITooxdonoe Erol Mg mov va
Bofic méoe; doayues xdvouv 11 dexdora xai 9 Spayués.

11) Mdoes doaxues xdvouv 12 dexdoixa xai 1 dpuyud;
xai 2 Sopaxuée: [looydonoe #row &g mod va Bofic mdoec
doaynes xdvouv 12 dexdowxa nai 9 Soayués.

12) Iléoa elvar 13041; 13042; Ilgoydomoe dg 1
1304 9 wéneira 140-4+-1; 140--2; mooymonoe g tax 150.

13) Na yodyns méoa elvar 1504-1; 1504+2; g 160
xai Exeta wdh wéoa elvan 1604-1: 1604-2; &g o 170.
ITpoydonae to (dio Gz 180,

14) Todye wéoa elvar 1804-1; 180-+2; xal mpoyxdon-
oe @¢ 190 xai Exeira ano 19041 dg 199--1.

15) Todye 6hovs Tovg Cuyovs doiduotc Gro ta 100 xai
ardve @g¢ tov 200.

16) Tode tolg movovs do:duots dxd tov 101 xai
andve og tov 199.

17) Iléoes doayués xdvovy 1 Exavovrddpayuo xai 1
tdAlngo; xai 2 tddlnoa xai 3, xal 4, xal 5, xai 6, xai
7, »ai 8, xai 9, xat 10 rdilnoa;

12) I160eg Spoyues vdvouy 1 Exatoviddpaymo xai 11
tdhlnoa; xai 12 tdlinoa; xai 13, zal 14, xai 15, xal 16,
rat 17, xai 18, xai 19, xai 20 wdiinoa;

19) lodye méoo elve 1004-5; 100410 ; mpoywonee
gtoi ®g ta 200. :

20) ITéoeg doayues elvar 1 éxaroviddoaymo xai fva elxa-
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oneviadpayuo; xai 2 sixoowneviddoaypa; xai3 elxocinevid-
doayua ; xai 4 eixoowmeviddoaypa ;

15) J'oape tovg povovs Goidpovg dno 10 141 Gg 1
183. *Ano 1o 121 ébg o 165.

16) Codye toue Cuyode doduove amo to 119 ég to
156. "And 10 150 dg 10 200.

17) Codpe 8hovs tods dpuipoteand tov 130 dg tov 200,

' ) Mpécleon
‘Oudda mods;

1) “Evag movinoe 100 adya xai 86 dxdpn. ITéoa
movinoe Oha;

2) ‘H “Avva #get 70 dooyuts »ai 6 matépug ng Eva
éxatoviddoayno. IMéoeg Soayueg Exovv »ai ol dvo ;

3) “Evag mavronding nifjpe dno nehdteg tov 125 doay-
nég xal H doayués. [16oeg énige Gheg; [1Goeg div mdon axdun
20 doayués

4) “Evag Booxds #yxet 150 modPara xai 12 Pédia. lboa
(oa #yxer Bha;

5) “Eva 161 mavi #xew 110 mfiyeg, dhho témr Eye 90
niyes. [léoeg mijyes Fxovv xail ta dvo témia ;

‘Oudda devregn

1) Iéoa elvar 20 doayxnés+-20 do. Ilgoymence Eott
we ta 140. ITpoywoenoe £rol mg ra 200.

2) 204-30=5",50+30=80 [Tooydonae Erot ds ta 200.

3) 75415=90,90+15=105, Ilgoyweonoe Erot Mg Td
165.
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4) 40+4-30=170,704-30=100. [Tooydonee #rot G 1
190.
5) 504-40=90,90-+40=—130. ITooxdonee #rol dg ta
170. .
6) Kdve tic npoodéoeig :
a) 120 8¢.415 8. ) 80 do.+ 70 b,
140 80.4-17 §p. 60 80.+ 90 §p.
132 80.4-20 8. 70 d0.--128 do.
Y) 75 d0.+60 dp.
85 80,4-90 dp.
120 80.4-52 So.

7) Kdve tig nRoodéceic :

a) 130 dx.4-45 3x. B) 50 dx.--R80 dx«.
142 3x.4-18 3. 70 ox.-+-85 ox-
96 6x.-4-24 ox. 47 ox.+8D om.

y) 114 u.+36 pu.
128 n.4-32 u.
75 u.+495 u.

8) Kdve tic mpoodésec

937 B 65 v 15 8 125 e) 107  or) 92

15 13 124 17 36 16
120 114 27 9 12 18
b 27 1

19
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y) 'Apaipesn
‘Oudda modTY

1) “Evag elye 2 Exdrovtddoagua, xal E68eye 10 Sody<
ués. Iloes dpayuts tod Euevay ;

2) “Evag elye 200 doayués xai nAfpwoe 20 doayues,
mov yowototoe. I16oeg doagués tod Epevay:

3) Na Bofic ndoa elvay 200—10; xal vg nQOYWERaNg
£toL Mg ta 90

4) Iléco elvar 200—20; 180—20; Tgoxdence #ro:
g ta 60,

5) Todye B8lovg toix Cuyols aoidpods ard 900 xal
®atw Ghe 80, :

6) Codye 8hovg oty wovols douBuode G#d 199 xal
rdtw g 91. _

1) “Evag #ye 195 doayués. [Méoee doaxués 1o¥ Aelrouvy

Yia va Eym 200 doayués;
8) 195—5=190, 190—5—1885, Mévonoe Ero dic va 85,
J)190—2=188,188 2-—18¢. Méronoe Erol Gic va 114
10) "Eyoue 200 doagués xal ahnodvous Yia Yovia 25
boagut Iléoes Soayuds pdg pévouy:

li) 400--25—175. Métpnoe Ero o T 25,

12) *And 145 dnddec mardtes movhoaue tig¢ 100 dxd-
des. ITdoeg duddeg nas Euevav;

13) ITéoa elvan 154—10; 175—5; 132—17; 178—
16; 190—37:’.‘f\

14) ITéoa elvar 180 doay. —g5 Sox.: 13y 0%.—19 dx.;
196 rijyec—27 ni)yeg;

15) Iléoa  €ivar 150 xaQUOL—TH xagidia : 129 o,
=T D
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16) 2° &va megBéh frav 117 dévdoa. ‘Axn’ adva 23
fioav unhiéc. IIéoa foav ta dhha dévdoa;

17) “Evag ypowotoloe otov muviomdin 192 doaxués
xal 1oV Edwxe éva eixoouneviddpayuo. Ildoa 1ol yowotdet
andpa;

18) Z* &va oyxokeio elvar 167 zadid. Ta dyboua elva
102. IIéoa elvar ta xopitoia; -

19) “Eva Bagéht yepdro Addu Cuyiler 179 dxddes. To
Baoéh @deravo Cuyiler 18 dnddes. Ildoo elvar 1o Adde; /

20) “Evag Eumogog aybpace Vpaocpa 178 dpaxués, xai
10 movAnoe 198 dpayuéc. Ildoeg dpayuss éxépdioe;

21) “Evag Eunogog movinoe Eva tém navi 194 doaypis
%ol exfpdioe 29 Spayués. Ildoeg dpayugs tol xdotnile 1o
mavi;

22) *Ano €va olpua mov firav 127 pérpa Exopav 48
uérpa. Iléoa pérpa olgua Epevav;

Kdve 11 doaipéoeig xal tig doxipés:

a) 164 B) 197 y) 112 &) 149 €) 195 o1) 129 T) 137 dox.

-23 -28 -96 -86  -37 -87  -63 dpoy.

8) Merrxnincinspog
'Oudda modn

1) éoa hemta zdvovv 4 elxoodpdnia, 5 elxootipdia,
B eixocapdma, 9 elrocugdnia;

2) I1doeg dpayues xdvovy 3 mevividdpayua 4 mevnvrd-
doayua;

3) Iléoeg doayués Exovv D elrvoouneviddoayna;

4) Mia mign Upaopa Eer 60 dgagués. I16oes doayxuse
ffxow 2 mnyes: Of 3 mijyeg
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5) Mua oxa Cdyaon Exev 18 doayués. [Téoes doaymés
#yovv 10 dxddeg Layxaen, ol 6 dxddeg;

6) Mua Bdopdda Exer 7 Huéoes. Ildoeg fiuépeg Exovv 10
Bdouddeg, 20 Pdopddes 25 Pdonddeg;

T7) Mid dwdexdda paviiha Eew 12 paviiha. Iléoa
paviiia Exovv 8 dwdexades, 10 dwdexddeg;

8) “Evag ypévog Exer 12 uijvee. Héqoug ufiveg Exouv 1o
10 yobévia, ta 15 yoévia, ta 9 ypbvia;

9) Mwa miyn Tpaopa Exew 10 doaxués. T1does doayueg
Zouv 2, 4, 8, 10, 15, 19, 28 miigees .

10) “Evag todever 40 payues thv fiuéoa. ITdoeg dooy-
uéc Eodever ot 4 fipépes, of D Muéges;

11) Il6oeg Sooyues elve 3 dexdowxa, 5, 6, 10 dexdouxa,
12, 15, 20 dexdouxa:!

12) I16oeg Spayits syovv 8 vdMmnoa, 15 tdAdnea, 20,
25, 40 valinpa;

13) I160eg Soaymes Exovv 40, 50, 80, 90, 100 didouyua;

14) M oxa peBidia Exer 15 dpayués. ITdoes doayueg
Eyouv 10 dxddeg, 12 dnddeg: f

———
~ \1B) Mia dxa Addu Exer 38 dooyués. T1does doayues Exovv
2 dxddeg; 3 Oxddes; b dxddes

18) “Evag tevexis metgéhawo Exer 14 Oxddec. IT6oeg
Brideg Exovv 8 tevexédeg; 12 tevenédec |

17)- Mia 3xa ngaot #xew 9 doaxués, Ildots doaxuds
F.ouv 10, 12, 15 dxddes. ¥

18) “Eva mddot yopdew 27 dxddeg vel. Tléoec dnddee
“ywpolv B térora mddgua; T térowe mddpua;

19) Iléoa @iiha Exouv 15 terpadia dno 13 @ulia 10
radéva y

wr!@lglzplnenlfé c:rtr_ro’l'o_h;rc__r[rrg_)U'ror E’fjwlﬁsutlmc I'Io)\m!«']q ¥ 7 2

|



‘Oudda Sevregy.

"l) Awthaciace tolg dodpods 1,2,3 (g tov 20. *Eniotiz
tovg 26, 44, 57, 50, 99, 87, 94, 100.
2) Tounhooiace vtods dgudpotg 10, 11, 12, e tov 20
rai vovg 22, 25, 37, 42, 54, 51, 58, 65, 19.
3) Tevpanlaciace todg Goubuovg: 10, 11, &z tov 20
xai tovg 25, 42, 50, 49, 87.
4 [Teviamhaoiaoe vodg Gouduods, 10, 11. 12,... &g td
20, «al tobg 24, 30, 40, 32, 29.
3) IToManhasiace ué td 6 voug doiduode: 9, 10, 11,...
5 20 20, xai toug 23, 25, 30, 32.
6) IMoManhaoiaoe ué 7 tode Goufl 1ot 8, 9, 10, <
s to 20, xal tolg 24, 27, 22, 21, 22
I’I) [T6oa elvar 11X8, 12X8,... « 5 20X8:
8) IloManiaciaoe éxi 9 tovg 9, 10, 11,... é¢ 20,
10) Kdve tols moMamhaciasiods 1 32X6, 962,
1910, 2010, 38 X5, 87X 2.

‘Oudda zolzy.

A1) Mé mowv deudpd dua rohamiaoidong tov 5 Poi-
oxelg 10; Xdouoe howdv tov 10 ot yivépeva dvo aguipdv
dote 6 Evag va elve 6 5. (Oa eive 10==2x5)

2) Na ywelong vovg doiduods 15, 20, 25, 30, 45, 80,
120, 140, 1560, 200 xadéva ot ywépeva Gno d%o Goidpodg
nov 6 Evag va elve 6 D,

3) Xdpioe tovg dorduovs 8, 16, 80, 100, 120, 140,
200, 190 && ywopeva tov 2.

4) Xdoroe tovg aoidpovs 9, 27, 33, 5 150, 180, 120
127,90, 75 ot ywvépeva 109 3.
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- B) Xdouoe toﬁg'&gu‘iuoﬁg 18, 24, 30, 60, 120 o¢ ywvo-
ueva tot 6.
6) Xwoioe tovg dpiduot 20 30, 40, 100, 150, 120,
200 of ywdueva roir 10

~

£) Awipec:, ,*'Hcﬁ:'- Fégy pnovoyijpio)

‘Oudda modibw .
s Y
.43 Tosig Hradec 44%\' 30 6gaxp.ér; rIooo Eyeu 4}
Ona ; < A h}w "4 Ly J

' /‘\. v /

2) Héoa Btﬁauxuu mvouvpiOO dpayués ; 120 doayuéc;
160 doayuéc 5 134 Spayués ; 200 dpayuéc :

3) Iéoa tdrdnoa xdvouv50 Spayuéc, 100 doaygugg 120
Soaruéc, 150 dooyués, 200 doeyués ;-

4) [Téc0 x00tiler i oxa xvddvia &v Y Axddeg Eypovv
90 Spayxuée, 72 doayués ;

5) 140 dpayuég popdotnxav ot 7 nrwyove. [éoa nijpe
0 radévag ;¢

6) 7 c’m&bsg oilu Exovv 105 doayués. IIdoo Eyxer % dxd ;

1) Mg 2 doayuég dyopdlope 1 adys. Iéoa adyd ayo-
edlope ue 80 dpayués, 148, 196 Soayuéc;

8) Mwa mijyn taveéha Exee 5 Soayumés. [Téoec mijgec Ia
dyogdowpe pé 125 Spayués, ué 195 Soayuée f

'9) [T60ec Bdouddes xdvovy 147 viuépes, 168 Nuépeg ;

10) IIéo0 movhérar 1 dxa Cdyapm dv 9 Oxddeg  mov-
M@dvriar 191 dooyués

11) PEaknedoaue 114 doy. yid xdotava mgde 6. doay-
ues tv Oud. I16oeg dnddeg dyopdoape ;

12) "Exinodoapne 19 dpayuss yia 7 xotérovia. o
ElxE 10 fva 3
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13) “Eva dpaopa Exet 9 doayués fi afxn. I16oes nnyee
dyopdoape ut 18, 63, 180, 120 dpay:

I4) Mwa éxa padixa Exew 3 dpayuéc. Ildoeg dxddes da
dyopdoope ué 14 dpuyués xal mboeg douyuts Ga peivouy;

15) IT6oovg Béhovg ayopdCope pé 150 Aesva dv 6 Evac
Béhog Bxew wa mevidpa; i dexdoa;

16) IT6oeg méves dayopdCoue e 2 dpaxpés, v W wa
néva Exer 26 Aemrd;

17) 9 dxddec novma Exouvv 117 dpayués, méoo Eyer 7
dna ta wovKLd; :

*Oudda devregn.

1) Kdve tig dwaipéoeic xal tig doxpéc: 140 dp.:2 150
do. :2, 190 dg. :2.
2) Kave tig dtaipéoeic xal tig doxipfés:
136:3, 150:3. 120:3, .132:8.
200:4, 160:4, 124:4, 96:4, 1684
1665, 120:5. 100:b, 13b6:5, 185:5
171:9, 192:9,+ 200:9, 164:9.

(147:9=16 »al pévovv 3 di16n 11 X 9=1444-3=147).

e) Awxipsony (ué diatpéen Suyripio deidud)
‘Oudda noden

1) Oéhope va dwowpe 100 dpay. xdi va mdpwpe de?
xtpwa,; néoa B mdowue;

2) Alvoue 120 dpy., 140 dpx. 160 doy., 200 doy. »al
afgvope dexdpixa, ndad mépvoue xade @opd; mowa diaipeoy
fdvoue xdde good;
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3) Ti 9a ndvng yia va Pofig néaa eixooumevradoayua
xdvouv 100 doyx.: 150 dox.; 200 doy.:

4) Tléoec Pdopddes xdvouv 84 fuépes; T0 fiuégeg; 56
NuéQeg;

5) ITéoa eixocagduia xdvovy 40 Aemvd; 80 Aemvd; 120
Aemrd; 180 Aemtd;

*‘Oudda devzegn

1) IT6oa elvar :

150:10; 160:16; 180;10  180:18; 200:10;

200:20; 160:16; 200:10; 200;20; 180:45;

176:16; 144:12; 180:4b6; 168:14;

/L Oudda zolzn

1) YAv 1 oxa 10 Addu Exer 3D doy., ue 140 Odpy. mdoeg
Oxddes 9 Gyopdompue.

2) Ilboeg Onddeg Cdyxapny da dyopdowue pé 171 doy ,
av 1) oxa Exet 19 doayués;

3) I16oa neviddoayua xdvouv 150 dgy., 200 dgy., 100
doaxués:

4) 1600 Exev 1 Oxa 10 xpfag dv 6 dnddeg Exovv 198
doayués:

D) Iléoo Eyer #) Oxa w0 tugl v T Oxddeg Exouv 196
doayué ;-
~ 6) it oa fipegdvuyra xdvouvv 168 doeg: 192 Goegy 144
hoeg ;
1) I Joeg droes xdvouv 170 mpdre hemta tiig doag;
120 mpwra hexta thg doag;

8) Iléoeg @opeg yweder 1o 15 otd 165; atd 150; otd
120;

9) Idoes Pdouddsg wdvouv 147 uépec, 168 ufpec;
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10) *Av 6 dxddeg xoéag Erovv 180 Soayuée, néoo el
1 Oxd;~

3) Ci apdpoi ane 1o 200 dg 1 1000.
/u) IgoBrrjuasa
*Oudda mEdTYy

I{H(iosg doayuds wdvouv 2 Exatoviddoayxpua xal 1
dgayun xai 2 dpayués: xai 3 Spuyuéc; xai 4, xai 5, xal
6, xal 7, xai 8, xai 9, xui 10 Soayuéc;

2) Iléoeg Spayuss elvar 2 Exaroviddoayua xai 1 Sexd-
owo; xal 2 dexdoixa; xai 3, xal 4, xai H dexdpwne:

3) ITéoes doayuis elvar 2 Exaroviddpaypa xui 6 dexd-
puxa; x:,a'l T, »ai 8, xai 9, xai 10 6sxdgma;ﬁ

4) 160t douyues elvan 2 Exaroviddoayua xai 1 &ixo-
oumevrddoayuo; xau 2 eixooumeviddouyua;

5) Iléoes dpayues elvar 2 éxaroviddoayua xai 8 eixoot-
neviddpayua; xai 4 elxooineviddpayua ;

6) ITéoes doayuis elvan 2 Exatoveddoayud xai 1 tdh-
Ango, xai 2 tdlnoa, xai 3 tdinpa ;!

1) !Héoeg doaxués elvar 2 Exatovrddoaypa xai 4 tdh-
Anoa, xai 5 tdiinoa ;

8) Ildoes doayuss elvar 2 Exavoviddpayua xai 10 §i-
Soaxua, xai 20 Sidpayua : s

9) Méoec doaypic slvar 2 éxatoviddpayua xai 40
dpayuée, 'xai 70 Bpay. =2, xai 90 dpayuéc:

10) Héosg doayugs xo v 25 Sexdowa, 27 Sexdoixa,
30 deudpixa i
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‘Oudda devregy

“l

_1) Coawe 200, 210, 220 xai uéronoe Etot (g ta 300.

2) Todye 200, 205, 210 xai péronoe Erow s ta 300,

3) Coaye 200, 201, 202 xai UETONOE (¢ T 249,

4) I'oaye 249, 250, 251 xai TEOXWOENOE (B¢ ta 300,

) Iodye Shovg tovg Cuyou apuuols and 200 xal
ave me 300

6) Todpe tovg povoig aptuodg damd 201 xaj avew g
300.

7) Todye ndoa hemra eivae 2 doayugs xai 8 Aemrd: 2
doay. xal 10 kemxra.

B) Todye ndoa henra eivan 135, 25, 28, 23, 19, 27 8¢-
HAQES. |

9) [Code ndoes dexdoes xdvouy 140 henrd, 260 Aenrd,
290 Aentd, 300 Aentd, 160 emrd.

10) Cody: ndoeg dexddec xal T00ES Movddeg Eexwot-
otég Eyew xadévag and tolg doiipods 433 167 293
300 253 128 286,

11) Codpe pe ymeia tovg douuov: Sraxdoa T0tdvia
dvo. Awaxdoia capdvia éntd. diaxdoia mevijvra &En.
diaxdoie mévie. Adiaxdoia Eviexa.. Awaxdoia elxoot
8xTad.

12) 'Xdotoe of Exarovrddec, Oexddec xal povddec 100G
apWpovs: 245, 197, 208, 296, 263, 300, 297, 204, 225.

‘Oudda rolry.
1) ITéoec Spayuic xdvouy 3 Exaroviddoaxua xai 1

douxun xai 2 doayués, xal 3, xai 4, xai B, xai 6, xai 7,
’ sal 8, xai 9, xai 10 dpayué ; '
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9) T6oeg doaxues wdvouy 3 Exavovddooyu. xal 2 de-
wdoura, xal 3, xai 4, xat D, »ai 6, xal T, »ai 8, xai 9, xai
10 dexdpes:)

’3)&[60&: doayusg xdvouv 4 Exaroviddouyua 3 Exatove
tddoayua xal xal 1 ElXOOLTEVTADOAYLUO;

4) Toeg doayues wdvouy 3 Exarovradoayua xal 2 giro-
ourevtddoayua, xai 3 xai 4 £Ix0oLTEVTAdQaYLUT.

5) Todye 300, 310, 390 doayu. mMEOADONOE e 400.

6) Todype 300, 305, 310, (s o 400

7y Tode 305, 315, 325, 335 xal mQOLWENOE &g 395.

R) IMpde Ghovg tolg wovorg apriuots ano 301 G 399.

9) DCodpe Groug tov; Cuyovs Godpovs  @mo 300 g
400.

‘Oudda zezdotn

1) Méoes doayues xdvovy 4 Exatovrddoayua wat 1
dpayun xat 2, xal 3, xai 4, xal B, xai 6, xat 1, xai 8,
wai 9, xai 10 doaymés:

2) [Moeg doayues elval 4 Exarovrddoayua xai 10,
wai 20, xai 30, xai 40, xai 50, xai 60, xal 70, xai 80,
xatl 90, xal 100 dox. :

3) odye dhovg tovg doudpols Hatd oelpdt  Gmd TOV
400 &g tov H500.

4) Todye 400, 410, 420 xai nooydenoe Evol og BOO.

p) Todye 400, 405, 410 xai mooyxdonoe Erol MS 500.

6) Todye Shovg toig povods dorduois and 407 s
499,

7) Todpe 8hovg tovg Cuyovs douduovs ano 400 dg H500.
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‘Oudda néuntn.

1) [T6oec Soayués xdvovv D Exatoviddouyua xai 100
dpayués.

2) Mléoa éxaroveddpayua elvar 600 dpayxuég; d Excron-
tadoayua xal 4 el«ooimeviddoayna TGoeg douyies elvan ;

3) éoeg doaypic elvar 6 Exatoviddoayua xai 100
douxuée, D Exaroviddoaypa xai 200 doayuéc ;

-

4) Méoa éxaroveddoayua xdvovy 700 dpayuée; [Mdoeg
doayuss elvar H Exatovradoaypa xai 500 dpayués ;

5) Todwye 400, 425, 450 xai mpoydemre Erot mg T00.

6) Todye 400, 450, 500 xai npoydoenoe Frow dg 700.

7) TCodye 600, 610, 620 xal mpoydenoe Eror mg 700.

‘Oudda &xzn.

1) IIéoa pérga xavovy T00 pérpa xai 1 pérgo; xai 2,
xai 3, zal 4, #ai D pérpa ;

3) Ildoa éxaroviddoayun xdvouv 800 Spayxués;

4) Iodye ~00, 801, 802, 803, xai mpoydonoe o3 900,

5) Codye 900, 901, 902, xai apoydonoe dg 999.

6) [Tooeg dpayues elvar 999 Spayuic xai 1 Spayui;

7) I1doeg doayues xdavouv 10 éxaroviddpoayua;

8) ['odwe 8 0, 810, 820 xai npofdonoe Fro dg 900.

9) Codye 900, 905, 910 xai mpoywonee Erol Gz 1000

10, [pdape 6hovg tovg povolg dorduovg ano 901 g 999

‘Oudda EBdoun. )

["ode mboeg dpayues ndvouv :
a) 6 Exaroviddguyua 3 Bexdpxa xal T dpayués.
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B) 9 Exaroviddoaxua 5 dexdowa xai 9 dowyues.
y) 8 éxatovrddoayua xai 3 dpaxués.

d) 85 dexdgixa,

£) 93 Odexdowxa.

2) Todye ut Ynpia tovg dorduovs.

a) dyxraxdowa toavia dvo.
B) Eveaxdowa elxoor €En

y) tetpaxdola dyT®

d) mevraxdora &vo

£) éveaxdowa EEfivia Eva
ot) épraxdoia £in

) meviaxdora dddena

3) Iléoa derdora xai mdaeg dpayues eivatr 616 doay-
néc; 908 doayués; 842 dpayuéc:

4) TTéoec Senddeg xal mdorg povades Ohec xal mdoec
ywototd, ¥xouvv ol dpduol 853: 945; 457; 692; 408;

5) [léoa éxaroviddpaypa dexdoixa xal dpaxues Egovv:
500 Spayuéc; 408 dooyuéc; 942 douyués: 147 dgayuéc;
395 dpayuéc; T92 doayués; 88D doayués;

6) Mboeg Exavoviddes, Oexddeg xai povddeg Exouvv ol

aowduol 947, 852, 647, 409, 406, 387, 576, 697, 990

B’ Ipécleon
‘Oudda mewty

1) IT6oeg Soayues ndvovv T00 doay. xal 200 doayués;

2) Téoeg douyués elvar 5 éxarovrddoayua xal 3 éxa-
tovrddpayua ;

3) “Evag #ygeu 4 éxarovedadoayua xai 200 Spayues dxoun’
ITéoeg Spayues Exer Oheg;
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4) “Evug Boonos Erer 250 dovia zai 100 mpofativec.
[Méoa Eger Oha.

5) Mut oiroyévewn E0DEVE gva pijva  yue Yopl 450
Soayuée, yia xoéag 350 Soaynée. Nldaa EGdee rol yud T

’

dvo avta:
‘Oudda devzeen.

1) Kdve tig 700G DECELS.
200 doy. 48 doay. D00 dox +300 dex., 400 doy. 500 doy.

9) TMobodece eixoat eixoot dmd 240 dg 380. "Ano 580
mg R00.

3) Modadeoe déxa Séwa dand 670 Ge 810. "Ano 340 ©g
490.

4 Iododeoe tordvra towdvia arno 260 d@g 380, ano
510 (g 660.

5) Tobodece oupdvia sapdvra and 400 dg 600. "And
700 oz 86)

6) [Todofece mevijvia mEVIVIQ ano 250 Gbg H00. *Ano
650 mg 900.

7) Hododeat arit T00 Epdouijvra iBdoufivia dg 1o 980-

0 Todadeoe dvevivia Evevivia &J‘Ef)“tf) 180 @7z 10 990

10) Tgisdece daxdora draxoie @xo 0 120 é&; 920

11) Kdve tig Tooodéceg

Ilaof Aypera "Apcduneinis I'" abews 3
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a) 506 6x + 18 dw=  B) 400--500
590 doyx.+310 doy.—= 4004153
250 dox. 4450 doy.= 7004259
191 dox.+616 doy.= 4604210

y) 240+ 60 3) 120--345

350+ 70 920-1-68
115125 1524462
1824-228 370360

15) Kdve tig mpoodéserc.

a) 347 doy.-+ 18 dox.+153 doy.
256 dox.+452 doy.-- 39 Soy.
48 dox.+162 dpy. 167 doy.
196 doy.+260 doy.--140 dox.

B) 207 6x.+4408 &x.4-109 ox.
104 6%x.4209 8x.+-601 ox.
580 ox.4+107 8x.4+ 37 ox.
187 %4205 ox.4+402 ox.

a) 287 B} 16. ) 706

19 305 123
305 107 107
12 62 12
207 500 10
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d) 123 g) 162 ox)ad9

206 206 118
395 407 236

19 19 405
212 126 12

‘Oudda toizn.

1) “Evag &g Vo Bagéha Aade. To &va Exer 127 ond-
deg xal 10 dAho 232 Ox. Méoeg dxddeg Erovv xai ta Vo ;

“Evag #unogos nhjpwot (52 Souyueg yia va Hpaoua,
v0 movAnoe pé xépdog 218 douyués. [To=c Spuyues TO mOv-
Anoe;

3) “Evug dydpace npbfata xai mhngwoe 702 douyues.
"Av 9éhn va 1@ movAon xal va nepdlon 2 Exatoviddouyua
xat HO dpayués, méaeg dpayutg mpémeL va Ta Touvhion:

4) = &va yword #atowodv 256 dvdoec, 198 yuvaixes xai
315 nadud. T16ooL xatewxodv 1o Shov otd ywELo avtd:

5) Iboeg dpaygues ravouvv 1 neviaxooiddpayuo 3 éna-
toviddooypa, 2 lvociEVIAdoayua, 10 8{doayua »at 7 doay-
UEC ;

6) “Evag oixoyeveidoyng E6deye yide Yot 210 doayués.
v xofag 195 douyués, yua Ldyaom 2 eixocunevrddoayua,
yud haygavixa 107 doayués, xal yia g\ EEoda 325 doayués,
[Tdoec doayuts EGdepe 10 Gho i/

7) Mia mohuela Exer 5 syored. To modro Exer 125
padnrée. To devrego Exer 128 padntée. To voiro Exer 147
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uatnrés. To térapro Eyer 106 uadnrés. To  méumro Fyger
187 nadntés. Idcove padnric EYOUV %al ta D adrg oy oherdy

8) “Eva oxoled #ye 217 uadntés xai fva do gqeL DY
nadnrég weooodregovs. Idooug padntis Exer 1o devrego
xai wdoovg Frouv xal tdx Svo oyoleld ;

9) “Evag Boox g #xew 256 modBura. YAldog Bxer 147 mod
mohhd. Iléoa #gel 6 devtegog Booxds xkal wdou £10ovV nai
ol dud

i

Y 'Agaipson
‘Oudda mody

1) "Av &ope 8 Exatovrddoayua xal TNoDowRE yid
Vavie 2 Exatoviddoayua, néoe doayuec Va udz pelvouy:

2) "Ayopdoaus 600 Soayguic ddpooa Ydvia &xd tov
TAVIOTMAY  xai ddxoue fva whédpayuo. Méoua péota Y
uds dwon;

3) “Evag yodvog #yet 865 fiuéoee. Moec fiuépec helmovy
yud va yivovv 400 fuépec;, 500 NUEDES;.

4) “Evag vowoxtons oixovoudet 10 pijva 950 doayuéc.
“Eva; d@hog oixovouder 350 doaxues Mydreges. Idoeg
doayugs olxovouder 6 devregog;

‘Oudda devreon

1) Todye 990, 980, 970, xai TEOLWENOE ETot (g 800:
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2) Todye 800, 780, 760, »al péronoe Erou elxocu Ei-
xoot (g 600.

3) Todwye 1000, 950, 900, xal uétpnoe EroL C.QaL-
odvrag mevijvia meviivra o3 500.

4) IT6oo eival:
800—400; 0. 800—300;8¢. 800—700;3¢. 800—100: do.

5) "Aguaipece EEfjvia EEfvra ano 700 @ 400.

6) *Aqaioece Eveviivia Eveviivia ano 900 g 360.

7) "Agaipece dydoiivia dydoiivra and 800 dg 320.

8) *Aguipece Efdoufivra éBdoufivra axd 770 ©3 350.

9) Kdve tig GpaigéceLs A0l TIG DONLUES :

1000—500,  1000—400, 1000—700,
1000—300, 1000—850, 1000—950,
1000—450, 1000—650, 1080—750,

597 Soy. — 402 doy, 375 on. — 289 ox.
965 doy. — 619 dox. 407 dx. — 316 dx.
"800 dox. — 49 dox, 669 ox — 399 ox.

700—400, 800—307, R00—400, S800—200,
650—250, 600—15C, 600—450, 600—35H0,

560—478, T04 - 682, 943—804.
956— 97, T14-—-573, 803 —269.
987—693, 601—452, 593—399.
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11) Kdve tic dpuipéoeig xal tic dowipée

824 965 732 956 dox. 891 uéroa
—607 —804 645 —818 dor. —1763 p.

‘Oudda roitn

1) "Evas ¥umogog dydouse camoivi 694 doy. xai 1o
novAnoe 839 doy. [Tdoec douyusc Exéodioe ;

2( "Eva ywoio Exew 985 xavoixovg xai éva dhko yeito-
vind tov Eger 619 xarvoixovs. Ildoovs Eger meguocdregoue
10 medto xwe:d ;

4) “Evag oilxoyeveidoyns oixovounoe &va ufiva 9 &xa-
tovedadpagua xoi T8 doayué;. "Allo uijva oixovéunae 297
doryuts hyorepa. Iléoa oixvovéunoce to devtego pijva ;

4) “Evas yo:wotodoe orov maviordin yia Yovia 498
douyueg xai Edwxe Eva ghiédoayuo. [I6sa péota Ha mdon;

0) [léoeg doryués mévouvv and ta T éxatoviddoayua

av Eodépwue 319 doayuée;
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&) MoAranAxciaopés.
by HoilamAaciacuds ué uovowrigLo dotdud.
‘Oudda newtn

1) Mui doa Eger 60 medrTa Aemed. Iléoa Aemza Exouvv
4 Hoeg: D Dot

2) To 1" Eew 60 sevrepa Aentd. ITdoa devtega AemTa
Frovv B3 6°, T 2%

3) Iléoec Souymes Eyouv T Exatoviddooua; 5 éxarov-
tddouyua; 9 Exratovrddoayua; 10 éxatovidadoayua;

4) TTéoes fuéoes xdvovy 10 piivec amd 30 fiuéoes
xadévag; '

5) M Oxa xagi #yer 80 doaymés. Ildoeg doayuts
grovv 10 dnddec; D dnades; 3 onddeg;

‘Oudda devzeen

1) 1léoa yivova 50% 10; 60X 10; 80X 10; 90X10;
65 % 10; 100 10;

2) [Méoa yivoviat 10X 100; 5 100; 8X100; 3100,
2% 100; 7X100; 6X 100; 4<100;

3) MMdéou yivovia 125 doy. X 5; 240 dx. X4 320< 3,
417X 2; 174 dox. X4 316 on. X3:
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4) Iéoa yivovear 159 x5: 6X278; 3x462: 7)(132;
9X 68;

‘Oudda zgizn

1) "Av wa dxa Bovtugo el 82 doayuée, ndoo Eygouv
T Oxddeg; 8 Oudbdec;

2) Iléoa doduia Exouy 2 Oxddeg;

3) Iléoa govma #xovy 109 TiyES:

4) Iléoa rouv 119 dxddec otapihia o 8 Sgayuéc
™y Oxd ;

5) ITéoa CuyiCovv 8 Bagéhia Gno 117 Onddec 10 wa-
déva ;

2) HoAdandaciacuds ué duyripio douud.
‘Oudda moddry

ITéoe; douyueg Fxovv 15 ElvooLnevTddoyua;

2) Ildoes Soayuss #ouvv 20 oxddes tupl ué 40 Soay-
uES v Oxd ;

3) Iléoa #xouv 15 mfjyec Vpacpa pé 10 Spayuic thy
iy oo pe 20, ui 30.

4) “Evag égydne mépver 60 doayuic v fiuéoa. II6-
oes douyues wéover of 12 fufoec;
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5) Muwa oxa tvoi #xet HD Spayués. Ildeec Sooyuse
Exouv 14 dxadec;

Oudda dedzegn

1) IIéco elve: 35X20; 42%15; 50X19; 60X 14;
11X 60; 4220;

2) ITéoo eive: 49 dox. X 19; 37X 24; 37X25; 52X
14; 68 dx. X12:,70X12; 80 12;

3) Kdve tolg morharhasiacuovs:

497 ab S'h2 HZ T 20yy . 220V wp
Sh: X 1T U2 X12 x4 Pl d Ty v

‘Oudda tolizn

1) Mia »vola dyéooce 14 miyes Vpaopa moog 71 Soy. )
aiym. Il6oeg Spayuss Edwxe;

2) Ioes doaxuss Exouwv 37 Oxddes guodia moog- 14
dpayuég v Oxd;

3) ITéoa da ninowowue yia 15 dxddeg Addt mooc 38
doayueg Y OXd;

4) “Evag ggydng népver D6 doayuss v fjuéou. IMdoes
doayuds népver of 2 Bdopddes, dv div foydlerar ) Kv-
ptaxy;

Wneptomotir|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoNmkrig



E .

5) “Eva tém mavi Egew 49 niiyes [1doeg mijyes Exouv 18
téna. [1doeg mijyrg #xovv 17 téua téma.

6) [Méoa Aemea Exovv 48 eixooupdnia; 37 eixocagdxia;

7) Mboeg dpayuts xavovy 98 dexdoixa;

8) [Méoa npdta Aenta i dpag Erovv 15 dees,

9, Méoec Goeg Exovv 19 fuepdvuyta; 23 Wuepdvuyra;

10) I6oec doayuts Exovv 23 eixooinevrddoayua; 14 €i-
KOGUTEVTADQOYLA;

11) M dxd camotve Exew 21 dpayuée. [1doeg doayues
gxovv 36 dnddes camolvi;

12) “Evag y06vog Eyev 52 Pdouddes. [1ooeg Bdonddeg
gyouv 1D yodvia, 10 yodvia;

13) 11600 Egovv 42 dnddes oefida ué 17 doayues

Ty Oxd;
g) Awipeon
1) Awalgeon pé wovowijpio doidud
‘Oudda modn
1) 'Enotgdoape tiiv mpwrogpovia 1000 dpaxues of 4
@royic oixoyévees. [Toeg dpayuis Bddxraue otijy xdde wd;

2) Il6oeg Anddec mardreg ywoder xdde oaxi, v 8 ca-
%t népvouy 400 Oxddeg;
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3) 6o Exee wa dxa Povtugo, dv 8 dxddeg Egovv 720
dyayueg;

4) ITéao xootiCet wia oxa Add, dv 15 Oxddes xoovi-
Couv 60D dpayués:

5) Moiwpdotnxav 900 dguyues 9 éoydres. ITéoeg doay-

uéc mijpe 6 radévag;

"Oudda devzegn

1) Mux dra mavdtes Eget D douyués. I1éoec dnades ayo-
odfoue pE 483 yoayués : ue 940 doaxués: ut 780 doaxués;

2) Il4oeg Grddeg Bovtugo dyopdloue pé 320 dpayués,
dv 7 ora Exer 80 doayués

3) Iéoo Exet Eva uérgo Hpuoua dv 9 péroa Exovv, 810
dpayués

4) Mt 8 Onadeg pwaki  yepilope €va orpdpa. Iléoa
ovpdpaty yeuilope pé 488 Onadeg;

6) MMéoa tdknou xdvovv 750 doayués: 640 doaymés;
323 Spayués:

6) [Méoeg mijyes ndvouv 320 povma; 492 povma ;

7) Mud dxG xgadi Exer 9 Spayués. [T6oeg Onddeg dayo-
0 dCope ué 729 doayués

8) 9 niixes Ypacua Exovv 819 dpayués. ITdueg Exer 1
i ;
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9) “Eva dhoyo tomer T dxddeg yéoto thv fjuépa. ITdoeg
fuéoes da mepdon e 952 onddec;

10 "Av 8 péroa Upaoua Egovv H44 douyués, mloeg
doayuss &gl 10 nétQo ;

2) ‘© Swmpétng Swpngrog apduds.
‘Oudda mown

1) 250 dpayuis ndoa eivooinevidadoayua xavouvv; Iljoa
gixocumevradpayua xdvouv H00 dpayués ;

2) Mg 400 dgayués mdoes drddeg Ldyagr & dyopdowue,
Gv 1 oxd Exew 20 dpayués ;

3) 15 dxadeg xovxia wovAidnxav 150 Spayués. Ildoa
movANOnue 7w dxd ;

4) Mowgdotmxav 740 dpayuts ot 37 @rwyovs. ITdoeg
doayuts mipe 6 xdde QPryds ano tovs 37;

5) Iléoa mevnviddpayua xdvovv 500 dpoayués; 600
doaxués; 800 doayués; 1000 dpayués .

‘Oudda devregn

1) ITéoa €lve 875 doyx.: 25; HOO doy.: 25; TH0 doy.: 25:
1000 doy.:25;
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2) Ildoa elve 400:20; 200:20; 100:20; 300:20:
500:20; 600:20; 900:20; 1000:10;

3) Iléoa eive: 720:30; 450:15; 900:60; 468:12;
936.:24; 816:12;

4) Kave tl; Sraipfoec nal tig dopég: 288 dpy.:24,
864 870.:72, 160 Opy.:24, 856 dx.:48, 480:48, 980:49;

5) Iléoo ywodet to 37 ot0 T40; ato 148; ovd 740; 10
62 oto 682; o010 620; '

6) ITéoec qopic ymode

5 34 oto 68D xal mwhoa pévouv

ST o S » >
» Yol AT inban, » »
> 8-1- » 959 » » »

300 | by VA5 »
7) Kdve tic duwrpéoeig xai tic doxpée: A

396:12, 697:94, 852:27, 907:82,
168:23, 702:39, 805:57, 963:91,

“‘Oudda rolrn

1) 870 doayues noipacav 15 dvdpwnor. I1doec mijoe 6
navévag;
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2)"Eyopev 967 dxddeg navdreg xai 9éhoue va tig falmus
ot caxud, mov v yweoly HD dxddes 10 xadéva. [Téac
caxit 9a yoetaotolue ; xai mOOES natdies 1t wdve 010 TE
Aevtaio caxi, dv d&v yemion:

3) Mwx mijyn YSpaopa Exe 67 doayués. ITGoes mijygeg B¢
dyopdowpe pt 950 dpayués ; xai nooES doayueg da peivovy

4) “Av popdoope 730 Borovs ot 19 aadid, moO0W
9a mdon raddva xai méool péhol Ba  mEQUoEYOLY |

5) 5T dxddeg ovwd movhidnrav 684 Soayués. Téac
novAidnxe ©| Ond;

6) Iéoec dwdexddeg xdvouv 132 pavriia; 288 pavil
Ma; 728 mdria;

7) 15 umotihies xpaci movAidnxav 975 hevd. 11do
movAdnue § xdde pia;

8) “Eva Eodevel 19 douynis thy  fiuéea. [Tdoes Muéce
da nepdon pe 988 doy.:

9) Moigdotnray 729 dpayuis ot 27 ATWYES OLXOYEVELES
ITéoeg nije xadepia oixoyévela;

10) “Evag danoétng néover ot 30 fiuépes 270 doayués
IT6oo tod Egyerar Thv fuéQa;

11) =& ndoa ngdowna popdornxav 980 doayués, d
xadévag nijoe 28 dpayués;

12) "Av gvag Eodevn 25 doayues v fiuépa, mdoeg T
uéoeg D mepdon ué 800 dpayués;
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13) I1doeg dwdenades xdvovv 948 motvjpua;

14) “Hvag elye 70 dpyx. Eddeve v fiuéoa 15 dpy. I14-
oeg uépeg mépaoe xai mdoeg dpayuss rov Epewvav;

15) ‘H fjlxia pudg ndons elve 998 PBdouddes. I[Idowv
yo0vov elve, dv 6 ypdvos hoyaprdletal pué 52 Bopddeg;

16) “Evag dnnpéing Eodever 732 dpayués to yodvo xal
toU pévouv xail 264 Spayués. Ildoo mépver 1o uiva;

17) 870 dpayués eive o wxed parcdxa and 30 doay-
utg to fva. Ildoa eive 1a patoduia;

18) Mu yuvaixa aybpace 30 nijyeg Upaopa  xal &xhv-
owoe 960 dpayués. ITéoo tiig Aoydpiaoav i mijyn;

ot) Iloddlandaciaouds xal Sialgeon ué 10 xai 100

‘Oudda medn

1) II6oa Aenta Exouv 50, B3, 48, 92, 61, 74, 28 de-
raQdxIQ;

2) Ilboes dpayues Exovv 5, 7, 6, 9, 10, 4, 2, éxatov-
tadpayua;

3) Mia oxa Cayaen Exer 19 Spayués, nboec Soayuic
gxovv 100 dxddeg;

4) M dxd ora@ila Exouv 8 Spayuée, mboec dpayuic
Exovv 10 dxddeg; 100 dxddeg;
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5) I6oeg doayuts Exouvv 10 onddes Addi anod 37 doay-
LUgs TNV Oxd;

6) IMéoa nérga Exovv 25, 35, 98, 72, 64 dendperpa;

7) éoovg mévrovg Exovv 3 uérpa; 7 wérpa; 10 pérpa;
9 uérpa;

8) Mud dxa Tvol Exel 56 doayués, ndoeg doayues Exovv
10 oxadec;

‘Oudda devvegn

1) Héoa dendoina xdvovy 300, 700, 900, 400, 650,
240 doayues;

2) Méoa Exavoviddoayua xdvovv 300, 700, 900, 400,
200 doayués;

3) [Téoa éxaroviddoayua xal mooeg dpuyues xdvouvy 452
Soayuée; 920 dox.: 764 dox.; 497 dox.s

4) IMéoa dexdora xai mboeg dpayuts xdvovv 497 doy.:
128 dpy.: 953 Sox.: 704 dox.:

5) Idoeg dxddes oragiha GyopdCope ue 250 doayués,
nd 492 Sox.; e 967 Box.s dv N oxd Exel 10 dpayués, xeai
tboeg doayuis uévouy xdde popd:

6) 100 dxddeg ratdreg &ouvv 500 doaxués, méoo Eyel
i ond;

7) *Av 10 dxddeg fovrugo Eovy 1000 dpayues, ndoo
ExeL N ond;
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8) ‘H miyn ano Eéva Jpuopa  Fyrel 100 dpayués, mboeg
niiyes GyoodCoue ug 1000 doaxués:

9) Méoa Exarovrddoayua xai nhoa HEXAQIA UTOQOVUE
vét xdvoue u 1000 doayués; ue 945 doay. ue 672 doy.:

nal mhoeg HoayuEs UEVOLY;

£) Avdpopa rgoflriuaza
Etigeon tod deviégov doitduod ot yLvéueva

‘Oudda modTn

1) “Eva yhiédoayuo Exer 10 fxavoviddpayuo €WvE Aot-
xov 1000=100%10. Xotoe tov 1000 ot yivéuevo dio
doudv, mob 6 Evag va elve6 2, 6 5, 6 20, 6 50 6 100, 6
40, 6 200, 6 50.

2) Xdotoe tov 200 o0& ywvéuevo dvo apudpudv; Tov
Bvac va elve 6 2, 6 4, 05, 6 10, 6 20, 6 40.

Oa

3) Xdowoe tov 300 ot ywvépevo 8do dodpdv mov o6
gvac va elve 6 3, 6 10, 6 30, 6 15,6 50,6 100, 6 150.

1) Xdowoe v 400 ot ywépevo dvo  aodudv mob 6
gvac va elve 6 10, 0 4, 52, 68,4820, 640,46 50,
6 80.

5) Xaotoe tov H0O ot yivopevo dvo dapdudv mov O
gvag va elve 6 B, 6 10, 6 20, 6 50, 6 100, 6 225, 6 25.

Mgoprijuara Apiedunruniis I rdZews 4
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6) Xchowoe tov 600 ot  ywdpevo Svo Gpr dudv mod 6
gvac v& elve 56,6 2, 63, 6 10, 6 15, 150, 5 100, 6 20,
6 60.

7) Xdowoe tov 700 o ywdpevo ddo doududv ov 0
gvac va elve 6 2, 6 7, 6 14. 6 70, 6 35, 6 350, 6 100.

8) Kdve td 1510 nai yid 10V Godud 800, dote 6 Evag
Goduds va elve 68,6 2, 64, 0 40,6 80, 6 100, 6 400,
6 200, o 20.

9) Xdotoetd 900 of ywéuevo dto dodudv, oy 6
gvag va elve 6 2, 69,0618, 6 36, 6 100, 6 90, 6 180,
6 450.

10) Xdoise to 1000 o¢ yivbueva tov 5, tol 10, rod
100, tod 20, tod 200, vod 500, to® 250, xai &vos dhhov
aptduot.

‘Oudda devreon

1) “Evag #ze1 350 doayuie otd tapisvtioto g Toané-
tne xal nfovel Gudua 182 doayuic, mov tol yeemoroloav
aol 420 yid 10 wodd rov. Ildoeg doayues Exew 10 Oho;
Iéoseg dpayute tod Aelmovv yia v Fyn Eva phiédoayuo;

2) “Evag toyvdoduog meomatel of 107 Eva yihiduergo.
Iéso v hbueton Teomatel Ty Ooa;

3) “Evag motinos Eva wmoo dhoyo 935 douyuée, dno

yenrd, mov wijge dydouce 3 modPara amd 137 dooyuig 1o
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Eva xai pud xatoixa 239 Sooxnés. Ildoeg doayues EdwNE
ot §ha xai mdoeg 1oV Euetvay;

4) 3 wBoria yeudra samovve Cuyilouv 230 onddeg, 241
dx. wai 297 ox. Ta wiBdrio ®EVa Tuyilouvv 17 dx., 260x..
ol 39 dn. mboec Owddeg Elve wévo TO CATOTVL] ITooec
oxdbec Yo peivovy, av novindoty 397 ouddec ;

5) =7 #va hetfadi Boarovy & mooBard tove D Pooxot.
‘0 gvag Eet 97 medBara, § dihoc 143 modBara, 6 &hhog
Eyer 361 rodPata, 6 &hhoc Fyer 149 nobfara xai 0 teEhEV-
Surhdoia G Boa Fxew 6 medrog. I6oa Epovy Ohot atrtoi

7) “Eva Cevydol #AATOES #yet 21 doaymée. [lboee Soay-
uic Fgovv 25 Levydota ol néoa péota Ha REOWUE AV deh-
coue gva  LMOdOUAUO-

8) “Eva; Eodeve |5 douyués Thv nuéga xal TEQVUEL
ut 1a yovuard tov 63 fuboag, “Av Eobevn wa Soayun A
ybrego thy fuéea, mboes fuéoec 9& mepdom i TI6oe fiué-
oe¢ Oa mepdon v Eodevn mid domgu TEQLOGOTEQO !

9) “Evag novinoe 8D WTOUXAAES xouol xal mioe 79D
Soayués. [T660 rovhnce T urovrdha, xal TOOEC PIOUXUAES
umopel v’ dyoodom ué T@ yonumuta adra, dv Gyopdin ™
umoundha 4 SooyuEs Mydreon an’ Boo Ty movhder;

10) Mua vouxoxvpd Efake otov aoPéorn 42 dwdenddeg
adyd, yud va Tepdon tov yewmdva. TAv Eodevn 28 adyd ™

Bdopndda, néoec Phopddec da nepdon ;
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n) Kizopata

1) Té wiod, 1o révapro, 10 méunto, 1d Séxazo.
‘Oudéa modn

1) ITéoa hemva elvar 1 won doaxwi; Todye Svt 1) pion
doayun eive :')Ol.(wéfﬁgx.:f)O Aenta) [Modye pé tov S
10 7o 70001 whvrow elve 1O wiod wérpo.

2) loaye néoa govma elve §) uon miyn. Ildoa dod-
P €LVE 1) piom  Oxd.

3) Fody: ndoes Bpayués elve td wiod and va dexdoixo
II6oes povddec elvat ta piod and pia Sexdda.

4) Tldoeg dendoes elvar 7 wion Spayxur; Idoec dnddeg
elvar 10 pod xavrdor.

5) Il6oec doeg elvar 10 wioo fipepdveyro. IMdoe o pi-
o0 1ol 24;

6) IIéoa elval ta woa tod 10; tod 100; vo¥ 8; to¥ 10;
1ol 6; ToU 44;

7) Iéoes Soayueg elvar ta piod aGnd Eva neviaxooid-
doayuo. ITédoa elvar ta woa tod 500; tov 200;

8) IMéoa elvar ta woa tob 400; ITéoa dodpia elvat
1) pion Oxd;
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‘Oudda devregn

1) ITéoa Aenta elvar 1o téragro tiig dpayuic; [Nodype
10 avrd. (——;— doayuiic=25 Aemtd). Iléco elvar 1o té-
tagro tot 100; ITdoeg doayués elvar 1o térapro ano &va
Exarovrddooyue; IIdoor mévior elvar 1o térapro tod
Hérgov ;

2) ITéoa povma eivar 10 tétapto tiig miyne: Ildoo
elval 10 tétapro 1o 8;

3) ITdoec Spayués elvar 1o téragro ano fva yhédoay-
uo; Iléoo elvar 1o téragro totb 1000;

4) Iéoa Spduia elvar to tétapro tig dxds. I1doo elva
10 téragro tod 400;

5) [Mboa pavriha elvar 10 téragro dno pwa dwdexdda
naviiha; ITédoo eivar 10 tétagro tod 12;

6) Iléoa mpdra Aemra elvar td téragro tilg Moag; I16-
60 glvar 10 téraprto tod 60;

7) Iléoeg does elvar 10 térapro dnd fva fjueodvuyro;
ITé00 elvar to térapro 1ol 24;

‘Oudda tolzn

1) ITéoeg Spayués elvan to méunto 10V ExarovrdSpay-
wov; Ildoor mdvror elvar 10 méumto tod pérpov; [boa
Elvar 10 wépnto tod 10 ;
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9) Tboeg doaxmes glval 10 méumto Gmo Eva Sexdowxo}
éoa civar 10 méuazo tob 10; |

3) Il6oes doaxuis elvol t0 mépnto 4o Eva h6doay-
wo; ITGoa néroa elva 10 mépmro amo Eva yhiéuerpo; I16-
60 £lvol TO TEUTTO TOU 1000;

4) IT6oeg Soagues Eival 10 :tép;:tto ano Eva mEVMVIQ-
pdxt; Ildoo elva 10 méumro 1o H0;

- 5) IMboeg fiucoeg elvar 10 mépnto Gmd Eva piva, 70U
tyer 30 fpéees: IIda0 glvar 1o mépmro tov 305 ;

6) Ildoeg doayuds Elval 10 néunato GrO Eva TEVIOXO:

owédpayno: Iéoo elvar 1o méunto 1ot HOO;

‘Oudda téraQen

A ’ 3 v & c
1) Téoec doarmnes glval 10 OEXATO GmO Eva Enatovid-
Soayuo; Ildoo xéviol elvat To dérato ToU wérpov: Ildoa

elval 1o déxato 100 1005 [Méca hemrd eivar 1o déxato tig

doayuiic: 1

2) I1éoes doayues elvar to dérato amod fva phédoay:
wo; Moo pérpn elva b Bénaro amd Eva phduergo; 1léoa
elvar 1o déxaro tov 1000:

3) Iléoa doduic elval 10 Séxato tiig oxdg; ITdoa elvat
1 Sénaro tov 400; [Méoa elvar 10 dérato tov 40:

4) [Méoeg Soayuéz elvar to déxato ano Eva DEXAQIXO;
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Mo lemtd elvur T0 dénaro Gmo Eva Sexagdxt: Ildoa
elvar 1o déxaro tod 10

5) Ildoeg Sooyuis ELvaL > Séxuto Gmd Evo mEVMVIOS
Soayuo; I1ooes doayues Elvat 0 Sénaro GmO EVOL TEVIAKO-
o6douyuo; Ildoa elvar 10 Oéxato 1OV nevijvia! Iléoa
elvar 1o dérato 1OV 500;

6) Iléoa hemre €lval TO dEnaTO amd 20 doaymés; II6-
co elval 10 dExato and &va elx0odAEnTO; Téoa elvar 10
1o déxavo tob 205

7) Tléoa elva o Séxato Gxd 30 wika, dnd 30 fuéoeg
and 30 dnddec; [Téoa elvatr 10 OExato tov 303

8) ITéca doduia elval 10 Séwaro Tie  wofg Oxdg: 116,
oEC DQUKMES clval T Oénato Gmo 200 doayués; Gmo 200

onddec: [Moa elva > Sénraro tob 200

‘Oudda mépmen

1) Téoa ufiha elvat > toito amd 3 ufiha; @mo 6 ni-
Ao Gro 9 wihas [Iéoa elvar 1o ToiTO TOV 3: tod 6; 1o 9;

2) Iéoa elvar 10 1oiTO TOV 30: Ildoa elvar 10 toito
to¥ 300; [Tooes fuéoes Elvat 10 toito @m0 30 TUEDES)

3) [éoes Moes elval T toito dmod Eva fueobvuyto (wov
e 24 BoEc): Moo sivar 0  Toito Tot 24;

4) Iléon rodTe AETTA elvat to toito dzo 1 o (w0l

Ever 60 Tl givan 10 toito w0d 60;
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5) IIéoo eivar to tpito Gmd wd dwdexdda midra: I16-

oo elvar 1o toito 107 12; 10i 36;

Oudda &y

1) Ti uépog tiig dpayuiic eivar 1 HO hemrd: 1& 25 Je-
nrd; tf péoos il Sgayuiic elvar; Ta 10; To 1 dentd ti
uépog tiig Soayuiic elvar:

2) Ti ufpog tiig doayuiic elvar 20 lentd: Ti uépog Tod
xMédpayuov elvar 500 doayuée: 250: 100 doayuée: 200
doayués; .

3) Ti uégog <iig miymg elvar 4 govma; 2 povmia; 1
eovmt ti pépog tiic mixMe elva;

4) Ti uépog to¥ ElxooLeviddpayuov elvar b doayuéc
O15 dpayuez tf pépoc tod dexdowwov elvar; of 2 doayués.
1 1 doayuil;

5) T{ uégos to® fiuepbvuyrov elvon 12 Moeg; 6 doec; 4
does ti uépog ol fHuepdvuyrov lval;

6) TU uéoog to¥ uijva elval 15 nuéges, dv § uijvag #ym
30 uéoec; 10 péoec ti péoog 1o wijva elvat; of 3 pépeg;

7) Tt uépog tiig dxdg elvar 200 dodpia; 100 Spduia
40 dodpa; 30 Spduia.

8) Tt uéooz 1o uétoov eivan 50 movror; 25 mdvror; 20

wovror; 10 névror, 1 mwdvrog;
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9) Ti uéeos tiig dpag elvar 305 15% 3" medra Aemeee
1l pégog elvar tav 30°;

10) Ti uépog 0¥ mevtaxooiodedyuov eivan 260 dpayuéc;
100 Soayutc; DO dpayués : b doaxués ;

11 Ti péoog To¥ yhopétreov elvar ta 500 pérpa; 100
uérpa ; 10 pérpa ;

12) Ti pépoc tiig AMoag elvar 10 cehivia, dpod 1 Mpa
#xer 20 oehivia ; Ta 5 cerivia ti pégog tilg Mpag elvai:
Ta 4 oedivia ;

Npofinpete

1) “Evag elye #va &xavoviddoayuo xai mhowoe dxd
s\ 3 . Y 1 1 1 N »
avtod to—:—yta xpéag 10 5 Ya raQé, xalﬂﬁvm Youi. I16-
oec doayutc mAfipmoe o Gho xai mboeg 10T Epevay;
2) "And 1 éxaroviddoaxuo mov elyape, Eodéape 1o
—%*xai 15 Soayuts duéun. Il6oes Soaxues Eodéyape xai

nboeg wag Epevay ;

» . 3 A \ o
3) IIinodoupe yi&t maATOVTOLU 10-2—511:0 EVa TEVIO

xoo1680ayuo, xal yd Eva xamého 160 Soaymés ; Ildoeg
Soayuts Eddoaue 10 Sho xal mboes ndg Epevay |

4) *Eyowortovoape 610 naviondin —lg-dxb fva hid-
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5 \ ) \ 1 \w 3  your
dpaypo xal 010 Ywul - Gnd &va Exatovrddoayuo. Ilooa
yowotodoaue T 8k, xal Tl géota da mdpwue ano Eva mev-
Tax0c16dpayuo ;

5) “Evag dmdinhog wéover 1000 dpaxugs uiodd 10

|

taxooddoaguo, #ai @nd wodd tol maudod tov 1O
anod #va yhbdoayuo. Iléoeg Spazuss mégver 1o Gho

6) 5 dxddec pacbha Exovv 80 Spaxués. ITdoeg Exer 1o
F;-’m') tig D Onadeg;

7) "Av wa dxd xpaot #yxer 10 doayués, ndoo Exet te)f; -
TG OxdAS ; tb—i—tﬁ; ondg 1

8) M dxa Addu Exew 36 Soaymés. Ildog doaymes Exe
10 —;ftﬁg ORAS § tb-—i—ﬂ-}g ondc;

9) "Av 3 dmddes tvpl Fyovv 120 Jdoayués; mdoo Eyxer
fi wo ond; ITéoeg Spayuis Exel 1o —;— the ondg: Ildoo
gxel 1o —“lr'tﬁg Ondag;

10) Mua dxc nofag #xer 40 Spayuéc. Ildoeg Soayues

\ 1 ~ ~ 4 ’ - A 1 -~ ] -~ i
Frer  10-5—Tiig Ondg: [T6osg doayuée Exet To——tiic  Ondg

’ s w hY 1 -~ 3 ~
Méoeg  dougnés Fyeu 10 ig Onds ;
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i1) Mua Sodendda x0hdoe #yovv 120 dpaypés. boee

o
b ¢, TO—— ™
doayuie movhérar 105 TS Sodenddog: 10— c
gy Sre
dwdenddag i 105 |
12) Muoh aua ydha ExeL D doayués. TLooes Soayuis
o gooill o igo g
5 gc £ —— OXag § "o t
Eyew Ty Onds xul Hoeg dOaLUES EYEL TO—y g g
tola téraQta ths Ondc:

" Ay téooaQes ORODES Jomola Exovy 60 doayués, mMOTC

1 =
e
Eyer §) Ond Moo Exer T0—5—Tig OXUS méoo W e
an&g: ’ ’ a - \
14) M mim tavtéha Eyxru 24 dpayues. I16on Exer 10
1 (fic wixmgs Héoo Exer w0 1 povm; Ti pégog g 7n-
; : e L o e
yme elvan 1 1 povm; [16aes Soaxuis EyeL TO— TG TNLNG S
1 sc dndc Ud Métan 9 dpoayués. Ildeo
0 —— qyopn mTou
B | =¥ LKes Caxoen
St e
EyeL 1 ond : IIdoo Exer 10——1
16) To ‘—; _tiic drds Povtugo #xer 40 dpayues. IT400
Eyel 1) Ona xal méoegonades da AYOQAGMUE WE 450 dpayues.
\ 1 95 by e ’
-~ ’ -~ % - a-
17) O detog tov [udvvn 1ol Edwxe T10——aTO EVX den
¢ Vel 31 and & i Iotlog ano
owo, # 8¢ Vela TOU W——Gno o dexdoI%O. g

tovg dvo ol EdwxE nEpLooOTEQX XAl YLt |

\
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18) “Evac iige 100 dodpia xoéag xai Emdigmoe 9
doayués. ITéoo Eyel 4 ond; ITéoa Eyxe % uon oxd; Iléoa
™ \ 1 -~ -] - \ e b e
EXEL  TO——tiig dndc; roLm; Oxdag ;

5 10 i

19) M tdtn oxohelov #yet 40 padnué. To —71—

elvan xoplroa. ITéoa elvar dy6oia xai néoa xopitowa : I14-

oot padnrég elvar t(‘)% u‘)—;—dm‘) tovs 40 padnrés; o

el s
—5 "boa glvat.

20) “Evag oixoyeveidoyne Eodever 1o uiiva yiad xpéag
500 dpayuic. Evag Ghog Eodeve té—é'— ano Soa Eodever &
npwvos. Ildoes Spayués Eodever & devtegog xai mdoeg xai
ol 8¥0 paki;
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